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Referat fra møte i skolemiljøutvalget (SMU) 18.10.11 
 

Til stede : Stine Bråthen Kollstad (lærer), Amira Taslaman (repr for andre ansatte), Jenny 

Jenhaug Ringlund (elevråd), Fridtjof Bjørnsgaard Schultz (elevråd), Kristin Svarstad, 

(elevråd), Elisabeth Imingen (FAU), Erik Thoresen (FAU), Hanne Worup (FAU), 

Solvor Engen (rektor) 

Forfall : Kirsti Hallum (lærer), Knut Arne Vassdokken (politiker), 

 

Møteleder : Elisabeth Imingen 

 

 

Sak 14/11 Godkjenning av innkalling og saksliste 

  Godkjent. 

 

Sak 15/11 Godkjenning av referat fra møtet 25.05.11  

Godkjent. Vi har ikke mottatt tilbakemelding fra Lillehammer kommune på brevet SMU 

sendte ang Kringsjåhallen. Elisabeth etterspør det. 

 

Sak 04/11 Plan for godt skolemiljø 

Planen vedtas og legges ut på portalen slik at den er tilgjengelig for foreldre og 

ansatte. Viktig at FAU, elevråd og skolen evaluerer planen til våren slik at eventuelle 

endringer kommer inn på siste møtet i SMU skoleåret 2011/2012. 

 

Sak 16/11 Trivselsundersøkelse 3.-7.trinn 

Kringsjå skole gjennomfører trivselsundersøkelse for 3.-7.trinn i november hvert år. 

SMU gjennomgikk utsagnene på fjorårets spørreskjema og gjorde språklige endringer. 

Intensjonen med trivselsundersøkelsen er at hvert trinn ser på sine resultater og 

utarbeider eventuelle tiltak. I tillegg oppfordrer skolens ledelse trinnet til å informere 

foreldregruppa om trinnets resultater. Dette kan f.eks. skje på vårhalvårets 

foreldremøte. 

 
Sak 17/11 Manifest mot mobbing 

Ordføreren, skolesjefen og kultursjefen i Lillehammer kommune samt hovedtillitsvalgte 

i Utdanningsforbundet, Fagforbundet og FO har på oppfordring fra nasjonalt hold, 



   

undertegnet Manifest mot mobbing. I tillegg til å arbeide for et godt og inkluderende 

oppvekst- og læringsmiljø for barn og unge, skal vi i Lillehammer ha et spesielt fokus 

på at voksne skal være gode rollemodeller for barn og unger i omgang med og omtale 

av andre mennesker.  

 

Skolesjefen har utfordret rektorene og bedt om skriftlig tilbakemelding på hvilke tiltak 

rektorene har satt inn. Solvor har undertegnet og utfordret SFO-leder. I tillegg vil 

Solvor utfordre ledere med ansvar for elevenes fritidsaktiviteter som Lillehammer 

Fotballklubb, Lillehammer kvinne Fotballklubb, Lillehammer Sykkelklubb, Idretts-SFO, 

Lillehammer Ishockeyklubb, Lillehammer Skiklubb, Kringsjå Skolemusikk og evt. flere. 

 

Sak 18/11         Eventuelt  
 

Utlån av skolens lavvo 

Skolen nye lavvo er låst med hengelås. Det betyr at foreldre som ønsker å låne den til 

bursdagsfeiring eller vennegruppearrangement må ta kontakt med skolen for å låne 

nøkkel. SMU setter som krav ved utlån til bursdagsfeiring at alle jenter og/eller gutter 

på trinnet evt. i klassa blir bedt. En klar regel ved utlån er at den som låner har ansvar 

for opprydding i og rundt lavvoen. 

 

Neste møte 

Neste møte blir i begynnelsen av februar. Solvor sender ut innkalling med dato snart

 mens saksliste kommer en uke før møtet.   
 
 
 
 
 
 
 
Solvor Engen 
sekretær SMU 
   


